



Армизонский Вестник



Учредитель:
Департамент
информационной
политики
Тюменской области

Пятница, 14 марта 2014 года | № 19 - 21 (9258-9260) | Издаётся с 1930 года | Выходит 1 раз в неделю | В розницу - цена свободная

**Сегодня
в номере:**

*Дела в Украине - "Будь здоров" ...
В районе тоже битва, но - хорова!*
» 4-6 стр.

ПОДПИСКА - 2014

С Добром

Даря, Добро и Получали...

Что приятнее - вручать призы или получать? Как кому, а вот нам на прошлой неделе удалось стать свидетелями своеобразного симбиоза этого вопроса. Предприниматели района с неподдельной радостью встречали и одаривали подарками, а наши подписчики с благодарностью их принимали...

Не прошло и года, а уже в первых числах марта мы подвели окончательные итоги

реального Ольгой Александровной Усольцевой (магазин "Товары для дома"). А вот

юдном радостном настрое. Не преминем заметить, что в торговом центре "Династия" практически постоянно проходят выгодные для покупателей акции, предусматривающие значительные скидки, а в преддверии весны ожидается значительное обновление ассортимента. Заслуживает только добрых слов и магазин бытовой техники А.И. Пермякова, может и не поражающий взгляд масштабами торговых залов, зато отличающийся тщательным подбором самых нужных и качественных товаров на любой толщины кошелька. Здесь в наличии большой выбор мультиварок, сушилок для овощей и фруктов, морозильных камер и

т.д. Расхваливать магазин О.А. Усольцевой, в принципе, нет необходимости - армизонцы прекрасно знают, что там есть всё, однако заметим, что с недавнего времени открыт и новый стенд, на котором вниманию покупателей представлен солидный выбор фирменного электроинструмента: дрели, шуруповёрты, лобзики и т.д.

Напоследок хотелось бы напомнить, что не за горами начало подписки на второе полу-

подписки первого полугодия 2014 года, вынеся окончательный вердикт: награждениям быть! И выражаем огромную признательность начальникам почтовых отделений из Иваново и Южно-Дубровного, которые взвалили на свои плечи довольно непростую процедуру проведения лотереи - кому же из читателей "Армизонского вестника" достанутся кофеварка и часы с картиной, предоставленные Валентиной Анфентьевной Ерофеевой (торговый центр "Династия") и Алексеем Игоревичем Пермяковым (магазин "Бытовая техника"). Сотни бумажек с написанными именами подписчиков пришлось скрутить и бухгалтеру редакции С.А. Плоских, чтобы двое из них, придя за газетой в прошлую пятницу, вытащили из своеобразного лототрона лишь одну, которая и определила владельца спального комплекта, пода-

сообщить трём нашим читателям, что они в любое время могут забрать призы, "пришлое" вашему покорному слуге, главному редактору "Армизонского вестника". И поверьте - эта процедура была очень приятной, ибо вслед за трехкратным удивлением - "ну, надо же - первый раз в жизни так повезло!", и Вера Александровна Гладких из райцентра, и Татьяна Васильевна Яковлева из Иваново, и Галина Васильевна Артемьева из Южно-Дубровного рассыпались в благодарностях нашим щедрым меценатам - предпринимателям. Без ложной скромности замечу, что немало комплиментов довелось услышать и в адрес районной газеты, и её журналистов.

...Процедура награждений прошла без особой помпезности - в обычной рабочей обстановке, однако, как уже отмечалось в начале, при обо-



годие текущего года - она открывается 1 апреля, и мы будем бесконечно признательны всем читателям "Армизонского вестника", если они вновь окажут нам доверие. А кроме того, обращаемся и к

предпринимателям, приглашая к взаимовыгодному сотрудничеству.

Поверьте: дарить людям радость - это чертовски приятно...

Владимир МЕЛЕШКО



♦ **Жизнь района**♦ **«Тепловые» деньги будут!**

Немногие знают, что в действующем храме Святых бессребреников и Чудотворцев Космы и Дамиана (с. Калмакское) нет источника отопления, поэтому зимой он практически бездействует. Во время своего визита в Калмак преосвященный Тихон (епископ Ишимской и Аромашевской епархии), осматривая приход, пообещал поспособствовать в решении этой проблемы, изыскать средства, дабы в храм пришло тепло.

- Поскольку газ к нам пока не пришёл, планируется установка электрического котла. В настоящее время на пожертвования прихожан уже закуплены батареи, - сообщает глава сельского поселения Н.М. Ефимик.

С благословения отца Алексея, калмакское «Общество трезвости» подало документы на участие в конкурсе «Трезвое село».

♦ **Новости спорта**

Шестого марта на стадионе «Центральный» прошло командное первенство Кубка Армизонского муниципального района по лыжным гонкам (масс-старт). В нём приняли участие спортсмены младшей и старшей групп Армизонской, Орловской и Южно-Дубровинской школ. Среди девочек «золото» завоевала орловчанка М. Мухина, её односельчанка В. Сараева - «бронзу», «серебро» досталось армизонке Я. Сабаниной. У мальчишек места распределились следующим образом: первое место занял Д. Чеглаков (Южно-Дубровное), второе — Г. Исаков (Орлово), третье — И. Маликов (Армизон). У девушек победу одержала М. Сараева из Орлово, туда же отправилась и медаль за второе место. Среди юношей отличились армизонские школьники — Я. Сабанин, занявший первое место, и «бронзовый» призёр Д. Золотухин, орловчанин А. Замиралов завоевал «серебро».

♦ **Женский день собрал их вместе**

Пятого марта в районном Доме культуры состоялось праздничное мероприятие, посвящённое Международному женскому дню. По словам председателя районного Совета ветеранов Г.А. Душенко, эта встреча стала возможна благодаря инициативе руководителей «первичек».

- В Армизоне много женщин, имеющих трёх и более детей, - говорит Галина Александровна. - Но дочери и сыновья - уже взрослые и живут самостоятельно. А матери в силу своего пожилого возраста и состояния здоровья не могут часто посещать какие-либо общественные мероприятия. Поэтому мы и решили сегодня собрать их вместе. Наша цель была проста - поздравить наших женщин и подарить хорошее настроение. В этом нам помогли артисты районного Дома культуры, подготовившие праздничный концерт.

♦ **Не просто хобби**

Вспомним фильмы прошлых лет, в которых нередко можно было увидеть голубятни на крышах домов и взлетающие ввысь «живые фейерверки» птиц. Когда-то разводить голубей считалось престижно, независимо от возраста и профессии. Этому увлечению отдавали своё свободное время. Голуби - птицы особые. Их всегда любили за красоту, и не только - с успехом использовали, как незаменимых почтальонов. Но был период, когда проследивался некий спад в голубеводстве. К счастью, с каждым годом число любителей-голубеводов неизменно растёт, в том числе и в Армизонском районе. Для одних - это просто хобби, для других - целая жизнь. К таким людям относится и житель д. Забошное Анатолий Яковлевич Яковлев. Его увлечение голубями родом из детства. В хозяйстве Анатолия Яковлевича несколько пород голубей. Мужчина трепетно относится к каждой птице, старается как можно чаще бывать на голубиных выставках. В его копилке имеются грамоты и медали, полученные за своих питомцев. Последнюю награду А.Я. Яковлев получил в начале месяца на выставке, проходившей в Макушино Курганской области, за породу «статные чёрные». Голова, клюв, форма тела - всё должно соответствовать определённым стандартам, ведь главное в этом деле - не количество голубей, а их «качество».

♦ **Итоги сдачи молока**

По информации, предоставленной специалистом I категории управления сельского хозяйства А.Д. Пыжовой, за февраль текущего года сдано 2337 ц молока на сумму почти 4 млн. рублей. За аналогичный период прошлого года сдатчиками было заработано почти на 900 тысяч меньше. Однако по количеству реализованной продукции пока наблюдается отставание, причина которому - сокращение поголовья коров в частном секторе. Но даже при этом, с каждым разом разрыв сокращается и есть реальная возможность выйти на уровень 2013 года. В разрезе сельских поселений положительная динамика прослеживается только в Южно-Дубровинском, в остальных - незначительное понижение.

Администрация Армизонского муниципального района - информирует о возможном предоставлении земельных участков в Армизонском районе Тюменской области

Местоположение земельного участка	Площадь земельного участка, кв.м.	Разрешенное использование земельного участка
Категория земель: земли населенных пунктов		
Тюменская область, Армизонский район, с. Армизонский ул. 40 лет Октября, 21	56	под установку торгового вагона

Претензии принимаются с 14.03.2014 по 14.04.2014 по адресу: Тюменская область, с.Армизонское, ул. Карла Маркса, д.1, каб. № 55; тел. 2-45-84.

КОМИССИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ**По райцентру будет 40!**

Уже во втором квартале текущего года на заседании комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения будет рассмотрен вопрос об ограничении скорости движения по с. Армизонское до 40 км/час. В ходе предварительного обсуждения темы, многие положительно высказывались о принятии такого решения, отмечая, что в соседних райцентрах ограничение действует уже давно и даёт положительные результаты.

Однако это - в перспективе, а 5 марта в администрации района рассматривались другие, не менее важные вопросы, и первым из них стало подведение итогов работы за 2013 год.

Открывший заседание председатель комиссии, заместитель главы района по вопросам ЖКХ и строительства М.З. Садинов, отметил, что, в связи с необходимостью согласования совместных действий, в работе примут участие начальник отделения ГИБДД межмуниципального отдела полиции "Омутинский" А.А. Бушланов и инспектор по пропаганде БДД Н.А. Жульдикова.

Об итогах работы за 2013 год доложил старший инспектор дорожно-патрульной службы отделения полиции №1, дислоцирующегося в с. Армизонское, Д.Г. Михайлов. За отчетный период в районе было совершено 77 (2012 год - 67) дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали 6 человек (2), в том числе детей - 1 (2), не погубило ни одного человека (2). Основные причины ДТП: не соблюдение скоростного режима, не предоставление

ГИБДД, к сожалению, действие вступившего в силу закона о необходимости владельцам скутеров иметь удостоверение на управление транспортом категории "М", было приостановлено из-за отсутствия соответствующих условий и программы обучения. Однако эти недочёты в ближайшее время будут исправлены, и ответственность за управление скутером без прав будет довольно серьёзной. Поражает беспечность родителей, которые приобретают своим сыновьям технику, нисколько не заботясь об их безопасности.

- Я видел, как мама плачет около ребёнка, который на скутере врезался в грузовик и погиб на месте, - с горечью заметил Андрей Александрович, - и не могу понять - почему люди ждут беды, чтобы сделать какие-то выводы?! Что касается детских удерживающих устройств, то свод-

если водитель - сотрудник полиции!), будет максимальным.

В качестве ещё одной из мер по предупреждению детского травматизма на комиссии было решено оборудовать искусственные неровности для ограничения скорости ("лежачие полицейские") около детских садов районного центра и заменить знаки "Дети" и "Ограничение скорости" около Армизонской школы.

При рассмотрении вопроса о стоянках большегрузного транспорта на улицах и на необорудованных стоянках, М.З. Садинов заметил, что адреса нарушений давно известны - грузовики стоят на улицах Юбилейной, Якира, Титова, Рабочей и т.д. Владелец техники уже неоднократно предупреждал, что они разрушают дорожное полотно.

- Я думаю, что пора применить самые жесткие меры, чтобы автомобили постоянно находились на оборудованных стоянках, - сказал Мрзабек Зейнешович.

Также на комиссии обсуждалась тема установки светофора на пересечении улиц Дзержинского и Ленина, однако, в связи с отсутствием финансовой возможности, вопрос был перенесен на более позднее время.

Что касается ограничения скорости движения в районном центре до 40 км/час, то большинство присутствующих поддержало установку таких знаков на въезде на улицу Куйбышева и на проезде около бывшего КБО. Кстати, как отметил заместитель главы района, на Куйбышева в текущем году намечены серьёзные работы - будет проложен тротуар, сделано новое асфальтовое покрытие. В связи с тем, что у некоторых жителей палисадники выходят за "красную линию", необходимо провести разъяснительную работу.

- Я понимаю, что полметра "ставшей родной" земли отдать сложно, однако замечу, что, во-первых, она принадлежит сельскому поселению, и, согласно закону, на ней не должно быть никаких объектов или заборов. Во-вторых, пользуясь случаем, хотел бы призвать армизонцев к пониманию момента: именно по Куйбышева люди идут в больницу или из неё, в банк и т.д., и, даже несмотря на одностороннее движение транспорта, пешеходам приходится буквально "щемиться" к обочинам. Думаю, что мы придём к консенсусу в этом вопросе.

...Дважды члены комиссии покидали свои места, чтобы в окно ещё раз обзореть зловещий проезд около того же КБО - при обсуждении "копья ломались" по поводу "столпотворения" пешеходов и автомобилей. М.З. Садинов заметил, что создаётся аварийно-опасная ситуация: не говоря уже о сходе снега с крыши, люди, выходя из магазинов, едва не попадают под колёса, а потому, кроме ограничения скорости, необходимо ограничить движение и стоянку около здания КБО и "Магнита". Было принято решение установить знак "Остановка и стоянка запрещена" на правой стороне улицы, а также ограничительные тумбы или столбики на расстоянии 3 метров от стен торговых точек, чтобы сделать проход для пешеходов.

Также на заседании комиссии был рассмотрен вопрос о поддержке отрядов "Юный инспектор дорожного движения" и утверждён план работы на 2014 год.

Владимир МИХАЙЛОВ



преимущества при движении, не соблюдение дистанции, выезд на встречную полосу и управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения. Отмечено, что проведена большая профилактическая работа - инспектора регулярно проводили рейды по селам и деревням района, в ходе которых выявлено 2314 нарушений Правил дорожного движения. Это: превышение скорости (991), управление техникой в нетрезвом виде (114), нарушения при перевозке детей (69), не пристегнутый ремень безопасности (161), нарушения правил пешеходами (237) и другие. Также на территории района, при непосредственном участии сотрудников ГИБДД, выявлено и раскрыто 10 преступлений, связанных с незаконными перевозками огнестрельного оружия и наркотических средств, а также вырубкой леса.

В ходе обсуждения доклада, было акцентировано внимание на детском травматизме: увы, но причинами того, что в авариях страдает молодое поколение, по-прежнему остаются отсутствие детских удерживающих устройств, нетрезвые водители и управление скутерами подростками, не достигшими 16-летнего возраста. Штрафы увеличиваются, вводятся даже уголовная ответственность, однако эти меры ситуацию пока не улучшают. Как заметил начальник отдела

ка с ужасающей регулярностью сообщает о том, что дети погибают в ДТП именно из-за того, что не были пристёгнуты. Последний случай: четвертого февраля молодая семья, двигаясь на микроавтобусе по автодороге Тюмень - Омск, попала в аварию. Причём двое маленьких детей находились на заднем сиденье и буквально за час до трагедии, когда их останавливали на посту ДПС, были пристёгнуты в специальных креслах. Однако, как потом рассказала мама, она пожалела их, потому что ребяташки начали капризничать... В итоге мальчик в возрасте 2,5 года погиб, как и находящийся за рулем отец, у мамы впоследствии удалили селезёнку, как и у четырехлетней дочери. Какие ещё нужны меры, чтобы заставить родителей купить кресла (кстати, равные по стоимости с суммой штрафа) и обезопасить детей? У нас есть строгий приказ - не допускать нарушений правил! Будут родители жалеть своих ребятишек, в свою очередь - сотрудники ДПС сквозь пальцы посмотрят на то, как к детскому садiku отцы подвозят малышей на переднем сиденье - а кто в итоге будет наказан за беспечность? Предупреждаю, что у нас намечено несколько рейдов, о которых не будет предупреждено даже местное отделение полиции, и наказание, независимо от того, кто находится за рулём (и особенно,

СХОДЫ ГРАЖДАН

Что волнует селян

Через отчеты глав перед населением продолжается, и это уже стало традиционной формой общения с районной властью. Ведь не каждый может прийти в кабинет чиновников, чтобы пожаловаться на проблемы... А на сходе они могут получить информацию о положении в районе, как говорят, из первых уст...

В Красноорловском сельском поселении 27 февраля прошел сход граждан. На встречу прибыл глава района Е.М. Золотухин, а также руководители и специалисты различных служб администрации и других организаций.

По традиции сход начался с отчета главы И.А. Богдановой. Она рассказала о проделанной работе за 2013 год. Доклад был довольно насыщенным, и жители села слушали его внимательно.

Что было сделано

Одним из главных направлений в работе администрации является прием граждан - работа с устными и письменными заявлениями, обращениями. В основном затрагивались вопросы о выдаче комбикорма на опоросившихся свиноматок, найме пастуха, границах земельных участков, участии в программе «Самообеспечение», услугах электрика, установке дополнительных светильников и многое другое. Ни одно обращение не осталось без внимания.

Оформлено два пакета документов на участие в программе «Самообеспечение» - семьи закупили дойных коров. Однако, не все до конца выполнили условия договора, ведь приобретенное еще нужно застраховать.

За отчетный период за счет привлечения бюджетных средств, были проведены работы по благоустройству территории поселения: уборка мусора, окашивание обочин и кюветов от сорняков, обустройство площадок под мусорные баки, обрезка тополей и т.д.

На территории поселения функционируют восемь крестьянско-фермерских хозяйств, занимающихся растениеводством, которые произвели расчет по паям и пользовались всеми видами помощи: приобретение семян, ГСМ, удобрений, возмещение части затрат по кредитам и другие виды поддержки, как из областного, так и из Федерального бюджетов. В Забошино функционирует ферма В.Л. Буровцева, в которой, по сравнению с 2012 годом, произошло увеличение дойных коров на 20 голов.

Проблемы в сфере ЖКХ

Самые эмоциональные вопросы начались после выступления заместителя главы администрации по вопросам ЖКХ М.З Садинова. На него буквально посыпался шквал жалоб. Из зала слышались многочисленные реплики относительно новых квитанций оплаты за пользование электричеством. Сельчане негодовали по поводу показаний приборов учета, указанных в квитанциях энергетиков. А причины в том, что показания с приборов, установленных в доме, не совпадают с уличными. Многие обвиняли энергетиков за надуманные, увеличенные в разы суммы.

Глава поселения зачитала письменное обращение, в котором говорилось, что неудобно осуществлять коммунальные платежи. Люди не могут заплатить до 10 числа каждого месяца, так как извещение приходит «как попало» - в середине, а то и в конце месяца. На что Мрзбек Зейнешович ответил: «Сейчас коммунальные

можно оплачивать, не выходя из дома, через Интернет».

- У нас половина жителей - пенсионеры и малоимущие. Откуда у нас Интернет? О чем вы говорите! - загудел зал. Но вопрос так и остался без ответа.

Также сельский люд жаловался на то, что рейсовый автобус не останавливается на краю села, так как отсутствует остановка, и водитель, отмахиваясь от народа, объясняет это тем, что в автобусе установлена система «Глонасс» - и если нет остановки, он не имеет права притормаживать и садить пассажиров. На что чиновники ответили, что водитель обязан подобрать пассажиров, не независимо от того, какая система установлена - это просто неуважение к народу. И посоветовали жителям в следующий раз записать номер автобуса, чтобы в дальнейшем наказать «врунишку».

Еще раз про медицину

Тема здравоохранения вызвала в зале ропот после того, как одна жительница задала главврачу вопрос.

- Как-то довелось мне у вас проходить курс лечения, назначенный тюменскими медиками. Но в больнице не оказалось нужных лекарств... Я готова была купить их за любую сумму, лишь бы только стало легче. Как быть в таком случае? И еще хочу спросить: почему, когда я лежала в стационаре, вы меня выписали раньше, чем положено, и не поставили последнюю систему.

- Во-первых, вы лежали с определенным заболеванием, которое мы лечим 100%, и для этого стандартного заболевания препараты имеются. Другое дело, если лекарство в стандарт не входит - тогда вы покупаете его сами. Все болезни сразу мы лечить не можем. Во-вторых...



Почему-то многие считают, что если им что-то «не покапали», то и не полечили... Любое внедрение в вену должно быть обосновано. Если от девятой инъекции вам стало лучше, то не надо ставить десятую. Для чего? Самый главный принцип врача: «Не навреди!»

От чумы и от сумы

Главный государственный ветеринарный инспектор района А.А. Баланчик проинформировал сельчан об инфекционных заболеваниях - африканской чуме свиней и бешенстве.

- На территории Абатского района была вспышка бруцеллеза, по осени - туберкулеза. В Омской области подтвердили сибирскую язву... Отнеситесь к вакцинации серьезно, ведь если на вашем подворье обнаружится какая-либо «зараза», все затраты лягут на вас!

Также сообщил, что решается вопрос по строительству убойного цеха на территории района, и то, что в будущем с реализацией продукции проблем не будет.

- Скажите, а как быть, если третья часть лошадей вообще не записана в похозяйственную книгу? - задала вопрос глава Красноорловского сельского поселения.

- Если не вписаны - значит, никому не принадлежат, то есть - ничьи. Постройте на территории загон и закройте животное. Если в течение 14 дней не объявится хозяин - на мясокомбинат! - ответил Андрей Андреевич.

- Так где взять деньги на строительство - то?

- А вы представьте, какие деньги получите, когда их сдадите? Все окупится... Если с одним животным так поступить, - нерадивый хозяин второе не выпустит.

В заключение схода выступил глава района Е.М. Золотухин, который сообщил о ближайших планах по благоустройству села: пообещал, что будет проложена труба по ул. Профсоюзная, отремонтирована дорога по улице Молодежная и засыпана щебнем дорога от деревни Забошино до Орлово.

Нельзя сказать, что поднимаемые вопросы в каждом сельском поселении схожи. Но всех жителей объединяет одно - желание жить лучше. А это при общей активности, хорошей работе главы администрации по плечу для каждого села. Главное - не быть безразличными.

Ольга ГЕРАСИМЕНКО

ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ ИЗМЕРЕНИЕ

Им по силам доказать свою нужность!

Инвалидность - проблема не одного человека, и даже не группы людей, а всего общества в целом.

Кто станет оспаривать очевидный факт, что люди с ограниченными возможностями здоровья относятся к наиболее социально незащищенным категориям населения? Взять хотя бы некоторые стороны их жизни - как правило, доход у них значительно ниже среднего, а потребности в медицинском и социальном обслуживании, наоборот, - гораздо выше... И нет ничего удивительного, что их семьи, да и они сами, зачастую испытывают не только материальные, но и психологические трудности, постоянную неустроенность и неуверенность в завтрашнем дне...

Бытует мнение, что сегодня инвалидам намного труд-

нее равноправно конкурировать на рынке труда с полноценными в физическом отношении людьми - они наименее востребованы... Отчасти это так, но то, что подбор рабочих мест для них крайне затруднен, а то и невозможен - глубокое заблуждение. В решении проблем трудоустройства людей с ослабленным здоровьем принимают участие три действующих лица. С одной стороны это работодатель, с другой - соискатель, и третья, пожалуй, самая главная сторона - служба занятости, которая непосредственно оказывает содействие в поисках подходящей работы.

Один из примеров - наша жилищно-коммунальная служба, попросту - комхоз. В каче-

стве охранников сюда приняты двое трудоспособных людей, имеющих инвалидность - А.Б. Герасимчук и Р.Э. Шваб. Помимо приемлемых условий труда, для них здесь установлено дополнительное оборудование, о котором хочется рассказать более подробно.

На территории находится вышка с установленными на самой верхотуре видеокameraми, а сами сторожа сидят в тепле небольшого домика. Монитор поделён на части, что позволяет одновременно просматривать картинку с четырёх сторон. В зоне видимости находятся проходная, ворота, гаражи, столярные и токарные цеха, складские помещения, административное здание... Запись ведётся круглосуточно.

- В корне не согласен с тем, что инвалиды наименее востребованная категория на рынке труда, - говорит начальник ЖКХ А.К. Юкерт. - Мои «подопечные» в работе безупречны. Им чужды самолюбование и напускная значимость. Легки в общении и с открытым сердцем идут навстречу любой просьбе, если такие имеются... Разумеется, их трудоустройство зачастую требует сопровождения в плане организации рабочего места. Эту миссию полностью взял на себя и выполнил Центр занятости - на деньги, выделенные из бюджета Тюменской области, и приобретено то оборудование, которое вы видите перед собой. К слову

сказать, не все граждане данной категории ищут работу только ради заработка, хотя дополнительное жалование никогда не бывает лишним. И все же большинство из них стремятся влиться в социальную среду, проводить время не только дома, но и в коллективе, участвовать в общественно-полезном труде, доказать свою состоятельность и находить новых друзей.

Ольга АНДРИЕНКО



Отец «рейганомики» Пол Крейг Робертс: "Если русские не проснутся, то станут историей!"

**Бывший помощник министра финансов США, известный экономист и публицист
раскрывает подноготную украинской войны**

В ряде своих статей я уже объяснил, что Советский Союз служил препятствием для США. Распад СССР развязал неоконсервативное продвижение мировой гегемонии США... Россия с Путиным, Китай и Иран являются единственными ограничениями для неоконсервативной повестки дня. Ядерные ракеты и военные технологии - все это делает Россию сильным военным препятствием для гегемонии США.

Чтобы нейтрализовать Россию, Вашингтон нарушил соглашения Рейгана и Горбачева, расширил НАТО на бывших территориях советской империи и теперь намерен привлечь бывшие части самой России - Грузию и Украину - в НАТО. Вашингтон вышел из договора, который запрещал противоракетную оборону и установил противоракетные базы на российской границе. Вашингтон изменил свою ядерную военную доктрину, чтобы позволить себе наносить первый ядерный удар.

Все это нацелено на сдерживание, унижающее достоинство России, снижающее способность России противостоять Вашингтону.

Российское правительство (а также правительство Украины) глупым образом позволяет работать в своих странах большому количеству НКО, финансируемых из США. Это агенты Вашингтона под прикрытием названий "правозащитная организация", "строительство демократии" и т.д.

Акция "Pussy Riot" является операцией, направленной на то, чтобы выставить Путина и Россию в дурном свете. Самых женщин использовали и обманули.

Нападки западных СМИ на Сочинскую Олимпиаду являются частью высмеивания и демонизации Путина и России. Вашингтон решил, что Путин и России запрещены любые проявления успеха в любой сфере, будь то дипломатия, спорт или права человека.

Американские СМИ - это Министерство пропаганды, работающее на правительство и корпорации. Оно помогает Вашингтону вымарывать Россию в грязь. Стивен Ф. Коэн точно описывает, что американские СМИ освещают все, что происходит в России как "бушующий поток позорных, непрофессиональных и политически подстрекательских событий".

Как пережиток «холодной войны», американские СМИ поддерживают образ свободной прессы, которой будто бы можно доверять. На самом деле, в Америке нет свободной прессы за исключением интернет-сай-

тов. В последние годы режима Клинтона, правительство США позволило 5 крупным корпорациям сосредоточить под собой разнообразные и независимые СМИ. Стоимость этих огромных мега-компаний зависит от их федеральных лицензий на вещание.

Таким образом, СМИ не могут осмелиться идти против правительства ни по одному важному вопросу. Кроме того, медиа-корпорации больше не находятся под управлением журналистов, а управляются корпоративными и рекламными менеджерами и бывшими членами правительства - чиновниками, которые смотрят не на факты, а на доходы от рекламы и на доступ к правительственным "источникам".

Вашингтон использует СМИ, чтобы подготовить американский народ к конфронтации с Россией и для того, чтобы настроить русских и другие народы мира против Путина. Вашингтону хотелось бы иметь гораздо более слабого или более податливого российского лидера, чем Путин.

Многие россияне доверчивы. Испытав коммунистов и хаос от краха, они наивно полагают, что Америка - это лучшее место, пример для всего мира, страна, которой можно верить и доверять. Это idiotское убеждение, которое, как мы видим, проявилось сейчас в Западной Украине в то время, как США дестабилизируют это государство, готовясь к его захвату, является важным оружием, которым США пользуется в целях дестабилизации ситуации в России.

Некоторые россияне прощают Вашингтону его антироссийскую риторику, объясняя ее тем, что она просто проистекает от старых стереотипов «холодной войны». "Старые стереотипы" - это отвлекающий маневр, вводящий в заблуждение, является важным оружием, которым США пользуется в целях дестабилизации ситуации в России.

Многие россияне «спят на

кнопке переключения». Их пытаются разбудить Изборский Клуб. В статье от 12 февраля 2014 года в российском еженедельнике «Завтра» стратегические и военные эксперты предупреждают, что Запад использует протесты, чтобы отменить решение Украины не вступать в ЕС. В результате это привело к ситуации, когда стал возможен фашистский переворот. А это, в свою очередь, может привести к братоубийственной войне на Украине и стать серьез-



езной стратегической угрозой для России.

Эксперты пришли к выводу, что если такой переворот произойдет, то последствия для России будут следующие:

- Потеря Севастополя как российской базы Черноморского флота;

- Вынужденный поток беженцев русского происхождения из восточной и южной Украины;

- Потери производственных мощностей в Киеве, Днепропетровске, Харькове, где идет выполнение заказов для российской военной промышленности;

- Подавление русскоязычного населения путем насильственной украинизации;

- Создание американских военных баз НАТО в Украине, в том числе в Крыму, создание обучающих центров для террористов, которые будут нацелены на Кавказ, Поволжье, и, возможно, Сибирь;

- Акции протеста нерусских национальностей в городах России с руководством из Киева.

Российские стратеги делают заключение, что «ситуация, которая начинает обрисовываться на Украине, может иметь ка-

тастрофические последствия для России».

Что делать? Здесь стратегические эксперты, которые правильно проанализировали ситуацию, проседают. Они призывают к широкой информационной кампании в средствах массовой информации, чтобы выставить напоказ характер переворота, который происходит в настоящий момент на Украине. Также они призывают правительство РФ, чтобы оно, ссылаясь на Будапештский меморандум 1994 года, создало конференцию из представителей правительств России, Украины, США и Великобритании по регулированию конфликта на Украине.

В случае, если одна или несколько сторон не поддержат идею Будапештского меморандума по регулированию суверенитета Украины, то эксперты предлагают российскому Правительству вести прямые переговоры с Вашингтоном по вопросу Украины, используя прецедент переговоров Кеннеди и Хрущева, как это было в период кубинского ракетного кризиса 1962 года.

Если у России есть беспилотники, то она могла бы использовать их, как Вашингтон и - для убийства лидеров протеста, финансируемого Вашингтоном. Либо Россия может отправить спецназ, чтобы уничтожить агентов, действующих против России. Если же ЕС будет продолжать поддерживать дестабилизацию Украины, то Россия могла бы прекратить поставки нефти и газа в европейские страны, являющиеся марионетками США.

Кроме того, российские войска могут занять Западную Украину до тех пор, пока будут заключаться соглашения по разделу Украины, которая последние 200 лет была частью единой России. Очевидно, что большинство жителей Восточной Украины предпочитают Россию Евросоюзу. Возможно даже, что персонажи из Западной Украины с изрядной промышленными мозгами прекратили бы изрыгать пену изо рта, поняв, что находиться в руках США и ЕС - значит для Украины только разграбление, такое же, как в Греции или Латвии.

Я описал наименее опасные последствия кризиса, который создают Вашингтон и его глупые европейской марионеточные государства, а не просто даю рекомендации для России. Наихудшее возможное последствие - это опасная война. Если русские будут сидеть сложа руки, то ситуация станет для них невыносимой. Поскольку Украина движется в направлении членства в НАТО и к подавлению русского населения, то Правительство РФ должно будет либо напасть на Украину и свергнуть иностранный режим либо сдаться американцам. Вероятный исход дерзкой стратегической угрозы, с которой Вашингтон заставляет столкнуться Россию - это ядерная война.

Неоконсервативная Виктория Нуланд сидит в своем офисе в Госдепартаменте и радостно выбирает членов следующего правительства Украины. Понимает ли она риск запуска ядерной войны от вмешательства Вашингтона во внутренние дела Украины и России? Знают ли Президент Обама и Конгресс США, что есть такой помощник Государственного секретаря, который сейчас провоцирует Армагеддон?

Беспечные американцы не обращают никакого внимания и понятия не имеют, что горстка неоконсервативных идеологов толкает мир к разрушению.

ПРИМЕЧАНИЕ: Я получил письмо из Молдовы. Эта страна граничит с Румынией и Украиной. Из одного города на молдавско-украинской границе пишут, что молдаванам платят по 30 евро в день, чтобы выдать себя за украинцев демонстрантов. Я хотел бы услышать от читателей, которые могут подтвердить это сообщение и даже предоставить источник в качестве доказательства.

"КОМСОМЛЬСКАЯ ПРАВДА"

Статья Пола Крейга Робертса «Россия под ударом» появилась на днях на его официальном сайте paulcraigroberts.org (перевод Анны Кисличенко, взят с сайта rusnod.ru)

Какие же реальные варианты есть для России? В любом случае, следует исключить идеи какой-либо доброй воли со стороны Вашингтона.

Возможно, Россия сможет работать с американским сце-

ГРАНИ КОНФЛИКТА

Про Украину, оппозицию и чью-то позицию

Напряжённая ситуация на Украине сегодня у всех на устах, в том числе и армизонцев.

... Так уж сложилось, что я перестала смотреть телевизор. Не потому что времени не хватает или ни одна передача не нравится — вовсе нет! Конкретной причины не существует, просто не смотрю и всё... Наверное, Интернет всё заменяет... Поэтому о событиях на Украине, о которых, оказывается, уже давно трубят со всех каналов ТВ, я узнала позже всех, да и то едва ли не случайно, из обрывков разговоров — там да сям...

Не скажу, что, прожив в юго-восточной части Украины более пятнадцати лет, она стала для меня второй родиной, но и назвать «чужой страной» тоже язык не поворачивается. Ведь именно там, в этом солнечном и благодатном крае, родились мои дети, прошла немалая часть взрослой жизни, осталось много друзей, подруг и просто хороших людей. С появлением мобильной связи, а потом Интернета, необходимость писать друг другу письма и отправлять их в почтовых конвертах как-то отпала сама собой. Связь не прекратилась, а наоборот — стала более совершенной и удобной, с помощью которой собеседника «из-за ближнего бугра» можно даже увидеть.

Поэтому, безо всяких заморочек, на днях я связалась со всеми, кто есть у меня в контактах виртуального общения и попросила прокомментировать вышеупомянутые события. Конечно, можно было включить телевизор и узнать новости из «официальных уст». Но... Одно дело СМИ, другое — твои давние и хорошие знакомые, у которых, наверняка есть своя позиция, отношение ко всему происходящему и так далее...

Бывшие «соотечественники», конечно, не все, и не сразу, но всё-таки отозвались... Не буду дословно приводить всю переписку, потому что велась она как-то взахлеб, тексточки набирались с ошибками, вперемежку с русскими и украинскими словами и с краплениями ин-

тернетовского сленга. Главное же не в этом, а в сути беседы...

На первый вопрос — «что там у вас происходит?» — поначалу все ответили как под копирку: «Да, мы ещё сами не разобрались, шо к чему...». Далее следовала краткая информация, что «стаяка каких-то бандеровцев-головорезов» затеяла переворот, так как они недовольны ны-

лучшего, как под благовидным предлогом (на плите борщ выкипает!) свернуть переписку...

«Не лезьте до нас, вам шо — своих проблем не вистачае?», (Не лезьте к нам, вам что — своих проблем не хватает?), — сбрыкало очередное послание из ближнего зарубежья...

Внутри у меня всё кипело и клочкотало. Не скрою — вышло



нешней жизнью, властями и хотят перемен... Далее тон резко менялся... Я отказывалась верить своим глазам и ушам. Оказывается, по мнению собеседников, в истинном положении дел виновата никто иной, как... Россия. И они, украинцы, — жертвы. Это мы — сырые, убогие, обездоленные россияне, но, тем не менее, алчные — пытаемся оттяпать у них какой-то кусок территории... «Добила» фраза моего бывшего соседа — неглупого мужчины, который исключительно заглавными буквами «выстрелил» следующее (дословно): «Неужели твой Димка будет воевать с нами?! Он же тут родился!!!». «Помилуй, какая война! Ты что, прости, не сёшь?!». Меня всю словно скужило, и я не нашла ничего

самолюбие, вскипело чувство обиды, вперемежку с досадой и злостью.

«С чего вы взяли, что мы причастны к вашим «недоразумениям?» — и мой вопрос не остался без ответа: «Телевизор дивимся, газеты читаємо»...

Всё-таки нельзя было мне наконец отрезаться от телевизора, да и газетками не стоило пренебрегать. Ведь, как ни крути, об украинских событиях на тот момент я знала ничтожно мало — так, поверхностно...

Другие мои собеседники, вернее — собеседницы, охотно продолжали мусолить данную тему, время от времени сокрушаясь по поводу происходящей «заварушки»...

...Думаю, сейчас впору сделать небольшое отступление и

отмотать время лет на двадцать назад, в тот период, когда я ещё жила на «самостийной» Украине. Кто-то помнит хорошее, другие — только плохое. Наша память избирательна, как урна для голосования (прошу прощения за столь двусмысленный каламбур). Конечно, прошлым жить нельзя, но опираться на него, думаю, стоит... По моему личному и глубокому убеждению, жители Украины всегда делились на две категории — «свои» и «чужие». Ты там хоть сто лет проживи, но так и останешься

чужим «недоукраинцем». Поначалу это забавляло, затем стало удивлять, а с годами и напрягать... Словом, москвичи со своими «понаехала, лимита!» — отдыхают: это так, цветик-лютики, шЮтки-прибаЮтки. Кроме того, уклад жизни населения разных областей Украины разительно отличается от нашего, характеры людей — тоже. Не

мудрено, что, когда СССР раздробился на отдельные «княжества», я еле унесла оттуда ноги, хотя ни разу не пожалела об этом. Ведь даже несмотря на море, солнце, фрукты и прочие прелести южного края, я все годы тосковала по своим озерам и болотам, лесам и полям, но больше всего — по настоящей, «правильной» зиме. Но это так, к слову, в виде отступления... У нас в стране никто и никого не притесняет! Разве не так? Армизонский район тоже «многонациональный» — всем места хватает жить, никто и никого не прогоняет на историческую родину. Ведь это глупо, разве здесь тесно?

А теперь самое время озвучить мнения наших земляков —

односельчан, которые имеют украинские корни, и, в отличие от меня, находятся в гуще информационных событий.

Анатолий Клепацкий, водитель, 49 лет:

— Всё, что сейчас происходит на Украине, иначе как беспределом, не назовёшь. Пролитую кровь ничем нельзя оправдать. Страдает простой народ, на грани распада все функции, присутствующие в здоровом государстве. И среди них — неумение вести информационную политику... Словом, борются за место, а не за права людей...

Анатолий Герасимчук, охранник, 58 лет:

— У меня украинские корни, мать по сей день живёт в Ровно, а я здесь давно, сразу после армии, как приехал, так и остался. Разумеется, в связи с последними событиями волнуемся за мать, часто перезваниваемся, справляюсь — как дела у неё и вообще в стране на данный момент. Родительница не скрывает, что урезали пенсию, задерживают зарплату бюджетникам. Словом, изменения не в самую лучшую сторону. К власти рвутся какие-то бандиты, словом — ситуация «аховая»... Всеобщий хаос. Жалко простых людей, которые страдают...

...После виртуального «собеседования», настроение у меня было гаже некуда, и немудрено, что и по сей в душе остался неприятный осадок. Впрочем, мнения горстки людей, которые имеют статус друзей, ещё не означает, что именно так думают поголовно все украинцы.

И под занавес привожу ещё одно высказывание моего хорошего знакомого (тоже виртуального), который охарактеризовал украинские события в виде вопроса: «Что это за мистическая свара, откуда её корни, откуда огонь и силы вражды, внутри прежде единого гнезда? А вообще, если вспомнить революцию 17 года — её тоже не в белых перчатках делали. Кто прав, кто виноват — покажет время, но лично я что-то пока не вижу света в конце туннеля...».

Александра КРИСТОВИЦКАЯ

Мнение армизонцев

Вполне объяснимо, что люди переживают за родных и близких, проживающих в братской стране Украина, и беспокоятся за общую ситуацию, ведь всякий раз СМИ передают страшные сводки новостей из Киева, где ситуация обостряется с каждым днем. Как выяснилось, некоторые жители нашего района даже не знают, что там разгорается практически гражданская война... Мы решили провести опрос — что жители района думают о ситуации в Украине?

Ольга Валерьевна, 45 лет

— Полностью поддерживаю президента В.В. Путина в том, чтобы оказать помощь украинцам, ведь это наш долг. У многих там родственники — мамы, папы, братья и сестры, которые тоже страдают. По-моему мнению, кризис в Украине произошёл благодаря беспомощной власти, которую надо «гнать в шею».

Николай Владимирович, 30 лет

— Беспорядки, которые сейчас происходят в Крыму и на Майдане, похожи на те, что творились в России после распада Советского Союза... И отношусь к этому крайне отрицательно. Все происходящее явно имеет провокационный характер по отношению к России.

Валентина Михайловна, 27 лет

— По мне — так пусть они хоть переедят друг друга. Россия просто их расповадилла... Нужно отобрать у них все, что можно, и газ в том числе, ну, или хотя бы по полной цене им продавать, и пусть дальше наслаждаются «независимостью». В своей стране надо сначала порядок навести, а потом в чужую лезти.

Сергей Дмитриевич, 19 лет

— Я вообще не знаю, что там происходит, потому что не смотрю телевизор и не читаю газет. В Интернете только читал про великого боксера Кличко, что он предал Россию, а что — почему — я не вдавался в подробности.

Леонид Владимирович, 29 лет

— Украинский народ просто устал жить в бедноте, сейчас последнюю копейку хотят отобрать. Если президент Янукович не сложит свои полномочия, будет гражданская война, а точнее она уже начинается... Как бы то ни было, России вмешиваться не стоит, что там происходит — это их личное дело. А если они вступят в Евросоюз, то совсем обнищают, так как зарплаты останутся на том же уровне, а цены подскочат к европейским.

Любовь Ивановна, 37 лет

— Во всем виновата власть, которая грамотно не может справиться с такой толпой людей. Из сводок новостей слышала, что большинство украинцев хотят вступить в ЕС. Не пойму — для чего, ведь Украина Евросоюзу не нужна однозначно, да и России в том числе. Если не будет Януковича — на его место придет Тимошенко, а еще смешнее, если Кличко, которого я вообще не вижу в роли президента.

Татьяна Сергеевна, 48 лет

— Возмущает то, что жители Западной Украины хотят русский язык исключить из официального общения по всей стране. И такое чувство, что «хохлы» вообще скоро восстанут против России. Мое мнение таково — зря наш президент лезет со своей помощью, ничего хорошего из этого не выйдет.

Андрей Федорович, 35 лет

— Раздражает то, что Беркут своей головой не думает, а выполняет приказы власти, которая сделала их, простите, «козлами отпущения». Побросали бы свои щиты и каски, и ушли... Ситуация напряженная... Будем следить за дальнейшими событиями. Надеюсь, что все будет хорошо!

Ольга ГЕРАСИМЕНКО

«Битва», которую стоить... повторить

...Время - четыре часа две минуты. Только ради того, чтобы это увидеть, стоило слегка запоздать на «Битву хоров», проходившую в районном Доме культуры накануне Международного женского дня 8 марта! Потому что на центральной площади вдруг наступила... тишина. Пропала вся дневная суета, сравнимая разве что с предновогодним «штурмом» продуктовых магазинов, с той разницей, что сейчас опустошались полки с сувенирно-косметическо-хозяйственной продукцией, а вместо обвешанных авоськами женщин, наблюдались толпы мужчин с покорно-ищущими взорами (кстати, по заверениям продавцов, такого спроса на цветы не наблюдалось много лет!). Десятки, если не сотни, припаркованных на стоянках автомобилей и... ни человека... Зато в зрительном зале Дома культуры - полный аншлаг!

Сразу отметим - в ходе блиц-опроса ни один, даже весьма пессимистически настроенный зритель, не высказался о прошедшем концерте критически! А общий итог можно свести к восторженному высказыванию человека, в принципе, весьма далекого от искусства:

- Вот это да! Вот это называется «порвали зал», да?! И зачем нам какие-то «варяги», когда ТАКИЕ СВОИ таланты есть?!

При том, что в этот раз большую часть времени на сцене провели именно непрофессионалы...

Итак - битва хоров... Многие видели что-то похожее по телевизору, но отнюдь не могли даже предположить, что в Армизонском за считанные недели можно сформировать целых три (!) покоющих коллектива, причём - на таком высоком уровне! Но это получилось - администрация района под наставничеством Натальи Геннадьевны Сараевой, «Областная больница №7», с «хореографом» Русланом Сергеевичем Гагиным, и Армизонская средняя общеобразовательная школа, руководимая Яной Александровной Жихаревой и Мариной Олеговной Киселёвой, 7 марта показали, что армизонская земля богата талантами, надо только постараться их раскрыть.

Как мы уже отмечали - в зрительном зале яблоку негде было упасть: были заняты не только все сидячие места - со всего РДК собрали и выставили стулья, а многие армизонцы весь концерт (!) простояли в проходе... И это при цене билета в 50 рублей! Первые ряды по старой доброй традиции отданы ветеранам и руководству, а перед конкурсной частью выступил первый заместитель главы района А.Е. Филиппову. Поздравив всех женщин с праздником и пожелав добра и счастья, Алексей Емельянович отметил старшее поколение армизонцев, показывающее пример жизнелюбия, стойкости и активности. И как доказательство этого, вручил Свидетельство о занесении в Книгу Почёта Тюменской областной организации ветеранов войны и труда жительнице районного центра, давно находящейся на заслуженном отдыхе, отличнику народного просвещения Анериссе Фокеевне Кадочниковой.

...А за кулисами тем временем участники битвы изо всех сил старались выглядеть спокойно и уверенно. Тем не менее, казалось, что от творческого нервного напряжения в воздухе вот-вот начнут проскакивать электрические разряды. Своеобразным «молниеотводом» стал вокальный ансамбль «Лада», приглашённый к нам

туара Александра Буйнова! По верхнему ярусу несколько восторженных зрителей даже попытались «пустить волну», как на стадионе!

А сцену, не давая опомниться, уже заняли следующие участники - работники здравоохранения! «Это - ты! Это - я! Это - Тюмень моя!» - практически весь зал подпевал медикам



из соседнего Бердюжья, который выступил первым и был встречен громкими аплодисментами. Кстати сказать, и это отметили все самодеятельные артисты, поддержка зала была просто огромной - зрители тепло принимали каждый номер, а от устраиваемых оваций, наверное, несколько дней будут болеть ладони...

И вот наконец ведущие - Руслан Гагин и Евгений Метешкин - объявили о первом конкурсе... Теперь уже можно покаяться - те из местных жителей, с кем удалось перекинуться парой слов перед концертом, особых надежд на «хоровиков» не возлагали - «как спюют - так и спюют...», и может быть поэтому, от неожиданности, шок от первой же песни, в исполнении хора администрации района, был налицо. Зал буквально на долю секунды замер и... взорвался аплодисментами!!! «На ура» были встречены и «Гимн тюменской молодежи», и «Пусть» из репер-

туса «Молодая Тюмень», завершив её громкими аплодисментами!

Может быть, надо дать зрителям немного опомниться, отдохнуть... Но заводное полурри бердюжских артистов, состоящее из украинских народных песен, только подлило масла в огонь! У многих ноги сами по себе отплясывали в такт мелодии, а рукоплескание, «подсвистывания» и крики сопровождали всё выступление! Эмоции били через край!

После такого «разогрева» зрителей, казалось, нельзя было успокоить. Но... всю сцену занял большой хор Армизонской школы... И... «Выйду ночью в поле с конём, ночью тёмной тихо пойдём... Мы пойдём с конём, по полю пойдём... Мы пойдём с конём по полю вдвоём...» - мужчины - солисты заставили зал замереть! Вступил хор... И вот уже нет зала, нет сотен человек, а поплыла, затянула всё это в бездонное ночное пространство ЕЁ ВЕЛИЧЕ-



СТВО РУССКАЯ ПЕСНЯ... И концерт остановился... Потому что пришлось пережить овацию! Может сравнение будет несколько не в тему, но «контрольным выстрелом» стала и

тяжени всей «битвы» поддерживалось на должном уровне с первых секунд взявшими «высокий темп» и до последнего аккорда «заводившими» зал ведущими, наговорившими массу заслуженных комплиментов «виновницам торжества» - нашим милым, добрым и обаятельным женщинам.

...Лишь после этого за дело взялись профессионалы от искусства - песни в исполнении солистов РДК, танцевального коллектива «Русичи» стали прекрасным завершающим аккордом отлично подготовленного мероприятия. А затем, наверное, впервые удалость стать свидетелем бессмертного - «Я требую продолжения банкета!»: музыка ещё звучит, но конференсье, ещё раз поздравив прекрасную половину района с праздником и пожелав всем всего самого хорошего, сказали - «до новых встреч», а зрители... Лишь единицы, скорее по привычке, поспешили к выходу... Ведущие простились ещё раз! И только тогда люди поверили, что это доброе, радостное действие, увы, но действительно подошло к концу... А о том, что, в принципе, проходила конкурсная программа и нужно определить победителя «битвы хоров», опустив карточку с названием понравившейся песни в соответствующую урну, красивым девушкам, стоящим на выходе из РДК, пришлось напоминать едва не каждому зрителю, потому что большинство в недоумении вертело в руках «бюллетени», рассуждая, якобы, «про себя» - как можно выбрать лучшего, если лучшие - все? Потому, думается, «выборы были нечестные!» А значит... Надо повторить! Ведь, на самом деле, будет несправедливо, что такую прекрасную «битву» не увидят сотни жителей района, которые не смогли прийти, приехать или даже просто вместиться в зал РДК...

Владимир МИХАЙЛОВ



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Уж март пришёл, весна всё ближе... Вставай, курсант, скорей на лыжи!

Лыжный переход, гречневая каша и прочие «премудрости» начальной военной подготовки...

Место встречи - здравица

Чистое голубое небо, яркое мартовское солнце и заснеженное многокилометровое пространство. Вдалеке едва различимы фигурки лыжников, которые, словно ручейки, стекают с трёх сторон, прокладывая свой маршрут, согласно намеченной цели... Это не лыжное «сафари», не экстремальное развлечение и даже не спортивная прогулка - три команды военизированных спецклассов Армизонской школы («Славутич»), Южно-Дубровинской («Витязь») и Калмакской («Русичи») «наострили свои лыжи» в сторону «Голубых озёр», где и назначено общее место встречи.

И нежность, и восторг, и грусть...

Здесь, на территории местной здравицы, несмотря на робкие подступы весны, по-прежнему царит зимняя сказка. Хруст снега под ногами и привкус у слегка морозного воздуха - свежий, чистый, мятный! И куда не кинь взгляд - такая красотища, дух захватывает! Пока лыжники на подходе, есть время полюбоваться, подумать и просто помолчать... Что тут скажешь - заботливой хозяйкой была нынешняя зима. Вон в какие тяжёлые снеговые шубы деревья нарядила, шапки пушистые до самых бровей нахлобучила, каждой веточке пуховые варежки раздала, но и кустарники не обидела - шали ажурные благословила-накинула... Искрится всё вокруг, сверкает, вздрагивает... Хвойные красавицы, прекрасные и величественные, мохнатыми лапами к солнцу тянутся, переговариваются между собой, кажется даже переругиваются, вишь как одна заскрипела, забурчала... Словом, восторг и грусть, и нежность... Восторг понятен - не каждый день такие картины увидишь, грусть от того, что красота эта скоро исчезнет, а нежность - от хрупкости творе-

ния зимы. Впору стихи сочинять...

Нескучная лыжня

- Ура! Мы почти у цели и, кажется, первые!!! - идиллию снежного царства прорезал клич ребячьих голосов, и всё как-то сразу закрутилось, завертелось, пришло в движение... Показалось, что даже дрова в костре, над которыми колдовали кашевары, вспыхнули ярче, затрещали и перестали дымить... Организаторы рванули встречать первых «снегопроходцев» (я, само собой, увязалась следом) - ими оказались «Русичи». Молодцы, калмакчане! Какими же тропами вёл их наставник, который

- Песни пели!

- Да? И какие?

Один паренёк искренне удивился:

- Как какие? Военные, конечно!

Словом, лыжня, была нескучная... Справедливости ради стоит отметить, что заданное расстояние с успехом преодолели все три военизированных класса, с небольшой разницей во времени. «Славутич» и «Витязь», хоть и стартовали с разных позиций, финишировали в одном месте и последние десятки метров для них оказались труднее всего - пришлось снять лыжи и «вплавь» добираться по сугробам, дабы вый-



вместе с ребятами опробовал лыжню? Может быть, только благодаря ему они срезали путь весьма хитроумным и грамотным способом, ведь живут-то они дальше всех... Впрочем, это не так важно. Главное, что вот они, на подходе - последний лыжник вынырнул из-за редких деревьев, и бравые «русичи» дружно заскользили по накатанной дороге, ориентируясь на дымок. Никто уставшим не выглядит, скорее наоборот - весёлые, озорные и сразу видно - говорливые... Они перебрасывались фразами, шутили и охотно вступали в диалог, отвечая на простенькие вопросы:

- Не устали, ребята?

- Не-е-е-е!!!

- Молчком шли или переговаривались?

ти на «большую землю»... Кто-то упал, забарахтался, некоторые мужественно прорывались через снежные завалы, утопая чуть ли не по пояс. Собственно, все почти как у классика - «гости съезжались на дачу».

- Ой, у меня палец замерз, - пискнула девчонка.

- А я в ботинок «начерпал», - пробасил подросток...

Что ж, несмотря на кажущуюся простоту дистанции, переход был правильно рассчитан: перепады высот и небольших склонов позволили создать и спуски, и подъёмы, и место «где побегать»... Словом, «соревновательный момент» был обеспечен - будет что вспомнить!

Дальше организованно и масово юноши и девушки двинулись по направлению к «сол-

датской» полянке, через несколько минут все участники соревнования были в сборе, и мальчишки уже обменивались рукопожатиями...

Веселая музыка задавала праздничное, боевое настроение... Неважно, кто пришёл первым или вторым - выполнить задачу смогли все без исключения. Но лыжная пробежка - это только пролог, в этот день предстоит много испытаний на силу, выносливость, знания, творчество... Любой вид состязаний - это всегда праздник. Здесь можно увидеть всё: и зрелищность, и эмоциональность, и напряжённость борьбы.

Ребята разбили лагерь, возле каждого бивака выставили караул. Из команды соперников нашлись и остряки. Подойдя к часовому с оружием, один подросток, в глазах которого плясали смешинки, изо всех сил пытаясь сохранить серьёзное выражение лица, вкрадчиво спросил:

- Ты на кого здесь охотишься?

Однако шутки и «приколы» быстро кончились. Зазвучали отрывистые команды.

- Становись!

- Равняйся!

- Смирно!

- На первый, второй, третий рассчитайся!

- Налееее!

- Напраааа!

- Шагом марш!

- Колонну не ломать!

На крыльце деревянного корпуса, расположенного непосредственно на территории здравицы, прошло торжественное открытие мероприятия. По дорожкам неторопливо гуляли отдыхающие, которые останавливались и с интересом взирали на происходящие здесь события.

Об открытии соревнований объявила директор Дома детского творчества А.А. Пермякова. Обратившись к ребятам с приветственной речью, она подчеркнула, что сегодняшние состязания по видам военно-прикладного спорта посвящены юбилейной



25-летней дате вывода советских войск из Афганистана.

- Мы надеемся, что постигая премудрости начальной военной подготовки, в дальнейшем вы станете достойными защитниками нашего Отечества.

Но прежде, чем ребята приступили к выполнению заданий, следовало подкрепиться, тем более что аромат походного варёва давно уже распространился в широком диапазоне. Гречневая каша на костре получилась отменной, впрочем, никто в этом и не сомневался...

Проведение какого-либо личного первенства не предусматривалось. По глубокой убеждённости руководителей и организаторов, спецклассам нужна командная работа, которая на всех этапах интересна и результативна.

Спорт - это всегда праздник. Здесь все: и зрелищность, и эмоциональность, и драматичность борьбы... Программа состязаний была достаточно обширной. Курсанты ловко разбирали оружие, перетягивали канат, блеснули знаниями в конкурсах «Ратные страницы истории» и «Основы медицинских знаний», а под занавес каждая команда нарисовала боевой листок, в котором постаралась отобразить все впечатления и события прошедшего дня.

После всех испытаний, которые продлились до самого вечера, определились призовые места. Победителями названы курсанты «Славутича» из Армизонской школы, во второе место вышли «Русичи», а бронзу взяли «Витязи».

И пусть в тот день повезло не всем. Главное - участие. А новые победы придут с трудом и терпением.

Ольга АНДРИЕНКО



Реклама и объявления

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Саламатиной М.Н. (квалификационный аттестат 72-11-206, тел.83454627725, адрес: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул.Ленина, д.148, кв.4) выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка с кадастровым номером 72:02:0202001:1. Уточняемый участок расположен по адресу: Тюменская область, Армизонский район, ЗАО «Красноорловское» вблизи д. Кировская. Заказчиком работ является Ударцева Н.Д. – представитель Конащук Игорь Александрович (Тюменская область, г. Тюмень, ул. Олимпийская, д.15, к.6).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Тюменская область, Армизонский район, с. Красноорловское, ул. Республики, д.2, 17 апреля 2014 года в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресам: Тюменская область, Армизонский район, с. Красноорловское, ул. Республики, д.2 и Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая 82а, офис 5.

Возражения по проекту межевого плана и требования согласования местоположения границ на местности принимаются с 14 марта 2014г по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул.Садовая 82а, офис 5, тел. 8 34546 27725.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

- 72:02:000000:64 –участок долевой собственности пайщиков ЗАО «Красноорловское»

- лесные участки, земли администрации Армизонского муниципального района

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Срочно продается 1/2 дома. 8-950-491-60-16.

Продается дом 42 кв.м. (газ, водопровод, канализация, пластиковые окна), ул. Восточная, 23, зем. участок 12 сот. 8-952-346-54-68.

Продается половина дома, с. Красноорлово, Ленина 27-2. Тел. 8-982-925-26-15.

Продам, сдам в аренду, сдам в аренду с последующим выкупом действующий магазин в с. Омутинское. 8-952-340-05-82.

Продается автомобиль ДЭО МАТИЗ, 2007, коробка автомат. Тел. 8-950-484-02-71.

Продается автомобиль Рено Логан, 2007 г.в. пробег 40000 км., состояние отличное. Т. 8-902-622-87-38.

Продается ВАЗ-2110, 2006 г.в. Т. 8-952-689-24-64.

Продам нетель. 8-952-670-11-99.

Продается кобыла, 3 года. Тел. 8-950-489-43-48.

Продается корова молодая. Тел. 8-982-925-26-15.

Продается корова стельная. Тел. 8-908-871-19-84.

Закупаем мясо живым весом (свинина, говядина, баранина). Т. 8-904-876-87-97.
Закупаю говядину, баранину. Т. 8-950-499-23-71.

Продается мясо свинины, шашлык. Тел. 8-952-676-20-55.

Продается пшеница. Т. 8-950-495-41-89, 2-38-87.

Продаются дрова, колотые. Тел. 8-922-482-25-10.

Чистка подушек у дома, выезд по району. Т. 8-952-676-80-60.

Натяжные потолки, г. Заводоуковск, ул. Ленинградская, 6. Т. 8-950-487-18-18.

ИП Никулин реализует керамзитоблоки, с. Юргинское. Т. 8-922-478-18-76.

Ремонт холодильников, стиральных автоматов, выезды.
Тел. 8-908-879-78-10.

Такси «Лидер».
8-952-670-56-85

Такси +1 восстановлено.
Т. 8-950-484-55-39.

Такси Армизонское - Тюмень
Ежедневно кроме субботы. Выезд 4.45, в воскресенье 15.00, (доставка по городу, с выдачей билета). Сбор у автовокзала. Обрато - 16.30. Тел. 8-952-672-77-88.

Такси Армизон - Тюмень.
Выезд в 5 утра, (доставка по городу с выдачей билета). Забираем с места.
Камзинов. 8-952-676-64-24.

Пластиковые окна "NOVOTEX".
Гарантия качества.
Срок изготовления 3 дня.
8-922-481-72-72.

В ТЦ "Бердюжский" (Кирова, 151) с 15 марта распродажа мебели. Скидка 30% за наличный расчет на весь товар.

17 марта на рынке с 9 до 11 ч. продажа кур-несушек - 200 р. молодой - 300 р. (красные, белые)

20 и 29 марта ведет прием врач-кардиолог (г. Тюмень).
Телефон: 2-39-57.

Каждую пятницу с 20.00 до 24.00 часов в столовой ПО «Армизонское» по ул. Карла Маркса, 10 работает кафе.

ООО "СибДорСельМаш"
Изготовление и реализация погрузчиков (КУНов)
- ПКУ - 0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 - цена 77 т.р.
- ПФ - 1 - цена 114 т.р.
- ПЛ - 0.4 для Т-25 - цена 46 т.р.
- Отвал бульдозерный.
Щетка коммунальная.
- Грабли валковые.
Сертифицировано. Доставка недорого.
ТЕЛ: 8-902-997-70-69;
8-962-798-94-59.
Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru

Торговая сеть «Монетка» приглашает на работу в с. Армизонское директора магазина. З/плата от 30000 рублей. Обращаться по тел.: 8-932-473-59-85, эл. почта: szhukova@tmn.monetka.ru.

Ритуальные услуги. 8-902-620-14-16.

Грузоперевозки. 8-950-484-02-84, 8-912-925-51-64.

Закупаю мясо
8-951-264-99-99,
8-951-264-88-88.

Закупаем картофель по цене 13 руб. Тел. 2-51-96, 8-950-484-02-81.

Теплицы от 7000
Мет.емкости от 3500
Уголок Трубы и т.п.
тел: 8 952 688 19 97

ИП Высоцких В.С.
Реализует: профнастил, сайдинг, металлочерепицу, металлоштакетник, утеплитель, поревит, пиломатериал.
Доставка. 8-908-879-76-78.

Удобные ЗАЙМЫ
НАСЕЛЕНИЮ БИЗНЕСУ ИЛИ
Эксперт-Финанс
• БЕЗ ЗАЛОГА
• БЕЗ СПРАВОК
• БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЕЙ
на ремонт, учёбу, отдых, до зарплаты
ул. К.Маркса, 2а
торговая сеть «НОРД»
8-929-268-83-17

Новосибирск - Оптика приглашает
всего один день, 19 марта, в РДК с 9.00 до 16.00.
Большой выбор очков от (+ 0,5 до + 10 и выше), от - 0,5 до - 25.
Антифары для водителей, компьютерные очки, тренажерные очки, бинокли (8, 10, 12 кратные). Футляры, аксессуары, контактные линзы (производство США, Англия) Контактные линзы "конкор" от -1,0 до -20,0 (срок ношения 10 месяцев).
Цветные контактные линзы, растворы, капли.
Все для ваших глаз!!!

Поздравляет!

Поздравляем любимую жену, маму, бабушку **Петрусевич Людмилу Васильевну** с юбилеем!

Сегодня Вам — шестьдесят. Прекрасная, круглая цифра! Вам Ваша большая семья Желает здоровья и мира! Вы очень бодры, энергичны, Для Вас физкультура —

обычна!
И внуки берут с Вас пример Без всяких добавочных мер! Цветной самодельный

листок — Это от них поздравок!
И в нем с огромной любовью Вам внуки желают здоровья!
С любовью - муж, дети, внуки

Поздравляем **Протопопову Нину Ивановну** с днем рождения!

Пусть будет жизнь полна веселья, смеха, Пусть в сердце вечно молодость живет. Желаем мы здоровья

и успеха На много-много лет вперед! И сколько б лет ни стукнуло тебе

Поверь, не стоит их бояться. Желаем счастья светлого

в судьбе, Твои года - твоё богатство!
Сын, сноха, внуки, зять, правнуки, семья Колтышевых



Поздравляем **Попова Трофима Феокистовича** с днем рождения!

Год прибавился к десятку - Это вовсе не беда!

Дни проходят без оглядки И влетаются в года.

Важно быть всегда здоровым И неважно сколько лет,

Мы желаем много счастья И здоровья на сто лет!

С/у - дети, внуки, Наумов



ТЕПЛИЦЫ
Доставка, установка
8(34535) 5-04-05, 8-98-2-919-2-919
www.zamki.fo.ru

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
с. Омутинское, ул. Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

21, 28 марта и далее по пятницам в 15 час. на рынке состоится продажа кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие).

Сибирский PROFFмастер
- Пластиковые и алюминиевые конструкции любой сложности. Скидка до 25%.
- Двери межкомнатные, входные металлические, противопожарные. Скидка до 20%.
- Натяжные потолки.
- Гаражные секционные ворота, рольставни. Скидка до 20%.
- Стеновые материалы "Поревит".
Гарантия качества! Профессиональный монтаж! Доставка! Выезд замерщика бесплатно! Кредит, рассрочка.
ИП Фоменко В.Ю., с. Омутинское, ул. Советская, 124(вход со двора), т.8(34544)3-19-00, 8-952-677-47-47. Ждем Вас!

Внимание!
18 марта в РДК с 9.00 до 18.00.
Состоится выставка-продажа г. МОСКВА г. ИВАНОВО
Большой выбор одежды и обуви для взрослых и детей. Большой выбор трикотажа, текстиля, шторы, скатерти, пледы, постельное белье, искусственные цветы от 10 р.
Носки от 15 р., полотенце от 15 р., а также хозяйственные товары от 10 рублей и выше.

Адрес редакции и издателя:

627220, с.Армизонское, ул. К.Маркса, 26.
Газета отпечатана в филиале типографии "ТИД" по адресу: 627750, г.Ишим Тюменской области, ул.Чкалова,17.

Индекс издания 54331.

Телефоны:

гл.редактора - 2-36-93;
бухгалтерии - 2-43-75;
Реклама и объявления - 2-43-75;
Отдела соц. проблем, писем 2-34-80,
редактора газеты, ком. отдел - 2-41-46;
редакция радио - 2-47-03.
Эл. адрес: armvestnik@mail.ru
armizon_qazeta@mail.ru
Эл.версия газеты - www.tyumedia.ru

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 17-0495 (г.Тюмень) от 16. 08. 2006 г.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Тираж 2181 экз.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность излагаемых фактов и рекламы. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

➔ **Материалы, помеченные стрелкой, публикуются на договорной основе**

Редактор Г.П. СИЗИКОВА
Гл. редактор В.М. МЕЛЕШКО

Сдано в печать: по графику в 14.00, подписано в печать в 13.00. Объем 2 печатных листов. Печать офсетная.